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Учреждения «Салымбеков Университет» 
Настоящий алгоритм разработан Учреждением «Салымбеков Университет» с целью организации учебного процесса 2020-2021 учебного года в формате онлайн обучения.
Организация учебного процесса в формате дистанционного обучения со стороны преподавателя.
Условия для проведения дистанционного обучения

 Преподаватели должны иметь условия для проведения дистанционного обучения, а именно:

· Иметь персональный компьютер или ноутбук с доступом в интернет;

· Мобильный телефон с доступом в интернет и установленными программами WhatsApp, Google Meet, Google Duo, Viber, Zoom;
· На компьютере должны быть установлен онлайн-сервис Zoom с возможностью подключения максимальной аудитории студентов;

· Быть ознакомленным с инструкцией по онлайн-обучению для ППС;

· Быть ознакомленным с расписанием онлайн-занятий для студентов;

· Быть ознакомленным с графиком проведения модулей, зачетов, экзаменов с применением дистанционного обучения.

Механизм проведения дистанционных занятий
· Все преподаватели должны вести свои занятия на платформе Google classroom, где собраны все интерактивные методы обучения: презентации, видеолекции, публикации и другие учебные материалы;
· Преподаватель создает Google class по своей дисциплине, добавляет студентов в свой Google class по списку, предоставленному рабочей группой. Далее добавляет со-преподавателей из числа кураторов, IT специалиста, руководителя УМО и Руководства Университета;
· Преподаватель все лекционные материалы и практические задания загружает в приложение Google class согласно тематическому плану и согласно рабочей программе;
· Все преподаватели должны проводить регулярно видеолекции через Google Duo, Zoom. Должен идти постоянный обмен видеосообщениями между преподавателями и студентами в  системе Zoom. В связи с большой загруженностью Zoom должны быть предусмотрены дополнительные каналы в системе Google Duo и Google Meet, к котором подключены студенты;
· Все видеолекции по Zoom и Google Duo должны быть записаны преподавателями и переданы IT специалисту на хранение в облаке Google Drive;
· IT-специалист должен постоянно вести учет и контроль за процессом проведения дистанционного обучения, быть постоянно на связи и своевременно оказывать техническую поддержку преподавателям для качественного ведения дистанционного обучения.
· IT cпециалист обеспечивает безопасность хранения данных (лекции, видеозаписи, видеопрезентации) на платформе Google Drive и предоставляет доступ Руководству Университета.
· Преподаватели должны регулярно проверять усвоение учебного материала и выполнение заданий всеми студентами. Также преподаватель может получить обратную связь через публичные и личные комментарии, проводить опрос, назначать задания на группу или на одного студента.
           Для разъяснения и уточнения материала должны быть созданы группы WhatsApp. Всего создано 12 групп в программе WhatsApp для студентов 2 курса и 9 групп в программе WhatsApp для студентов 1 курса, в состав которых подключены кураторы. Должен быть постоянный контроль посещаемости и успеваемости групп студентов. 

Механизм контроля преподавателей и ответственность членов рабочей группы в рамках проводимого дистанционного обучения
Для эффективного контроля проведения дистанционных занятий должны быть приняты следующие меры:
· Заведующий УМО несет ответственность за предоставление расписание и графика проведения модулей, зачетов, экзаменов и производит контроль за строгим соблюдением расписания и графика. Для этого заведующий УМО должен регулярно посещать дистанционные занятия преподавателей согласно расписанию и следит за своевременной загрузкой домашних заданий и необходимых материалов, за выставлением оценок за сданные работы, модули, экзамены и зачеты;
· Кураторы из числа сотрудников и преподавателей Университета несут ответственность за качественный и своевременный контроль за учебной деятельностью студентов и преподавателей. Кураторы должны своевременно получать информацию от преподавателей касательно успеваемости и посещаемости студентов и после обработки передавать информацию непосредственно Руководителю кафедры;
· Руководитель кафедры ответственен за контроль учебной деятельности преподавателей и своевременное предоставление отчетности руководству Университета;
· За каждым преподавателем закреплены ответственные лица из числа сотрудников Университета, которые действуют согласно утвержденной инструкции по контролю за проведением дистанционных занятий. Ответственные лица  регулярно посещают дистанционные занятия преподавателя по расписанию и следят за посещаемостью и успеваемостью студентов, за своевременной загрузкой домашних заданий и необходимых лекционных материалов по тематическому плану, за выставлением баллов за сданные работы. 

· Заведующему кафедрой, куратору, заведующему УМО, IT специалисту и Руководству Университета, ответственным за организацию учебного процесса, в том числе дистанционного обучения должен быть предоставлен доступ ко всем дистанционным классам и электронным приложениям, которые используются преподавателями для организации дистанционных занятий, что позволяет им регулярно посещать занятия преподавателей и контролировать их работу. Таким образом администрация имеет возможность проверять качество, полноту и своевременность предоставляемых преподавателями дистанционных занятий.  

· Должна быть утверждена форма отчетности для преподавателей и установлена периодичность их предоставления в рабочую группу по дистанционному обучению. Каждый преподаватель должен раз в две недели предоставлять рабочей группе отчет о выполненной работе согласно утвержденному учебному плану и графику учебного процесса Университета.     
Механизм контроля студентов

Для своевременного и эффективного контроля успеваемости и посещаемости студентов дистанционных занятий во время преждуевременных каникул должны быть приняты следующие меры:  

· Преподаватели вместе с кафедрой и УМО должны вести журналы посещаемости и успеваемости студентов в бумажном и электронном вариантах, что позволяют им своевременно принимать меры в отношении студентов, которые непосещают занятия или невыполняют задания преподавателей;
· Рабочей группой будет составлен список всех студентов с рабочими телефонными номерами с доступом к аккаунту Whatsаpp и создана специальная ватсапп группа для информирования  студентов, где регулярно проводятся разъяснительные и воспитательные работы;
· Рабочей группе должен быть предоставлен доступ ко всем дистанционным классам и электронным приложениям,  что позволяет им регулярно проверять участие и успеваемость студентов на дистанционных занятиях; 

· Рабочей группой за каждой группой студентов должны быть закреплены ответственные лица или кураторы из числа работников Университета, которые регулярно проверяют посещаемость и успеваемость студентов, а также раз в две недели предоставляют рабочей группе отчет о выполненной работе. Главной задачей кураторов является обеспечение активное участие студентов во всех дистанционных занятиях;  
· Для наиболее оперативной и четкой работы со студентами должна быть организована студенческая рабочая группа из лидеров групп, которые активно помогают в информировании остальных студентов.   

Механизм сдачи модуля:

· Система приема модуля, осуществляется в on-line режиме, используя программу E-Bilim;
· У каждого преподавателя есть свой доступ к системе E-bilim, где он создает модульные задания для студентов по своей дисциплине. В случае незнания, IT специалист проведет обучение для преподавателей;
· Перечень вопросов для модуля размещаются на платформе E-Bilim за 2 недели до начала модульной недели;
· Модульные тестовые задания размещаются на платформе E-Bilim, где будет проводиться тестирование каждого студента не более 50 мин;
· Пересдача назначается преподавателем индивидуально в срок до окончания модульной недели.
Механизм сдачи зачета:
· Система сдачи зачета осуществляется аналогично системе сдачи модуля на платформе E-Bilim;
· Перечень вопросов для зачета размещаются на платформе E-Bilim за 2 недели до начала зачетной недели;
· Тестовые задания размещаются на платформе E-Bilim, где будет проводиться тестирование каждого студента не более 50 мин;
· Система приема зачета осуществляется на основании итоговых контролей (ИК=ТК+РК). Студент, не набравший необходимое количество баллов (менее 50% заданий) обязан пересдать согласно графика в течение недели.
Механизм сдачи экзамена:
· Система сдачи экзамена должна осуществляется аналогично системе сдачи модуля на платформе E-Bilim;
· Перечень вопросов для экзамена размещаются на платформе E-Bilim за 1 неделю до начала экзаменационной недели;
· Тестовые задания размещаются на платформе E-Bilim, где будет проводиться тестирование каждого студента не более 50 мин;
· Пересдача экзамена проводится согласно графика;
· Процесс приема модуля, зачета, экзамена осуществляется при участии руководителя кафедры и УМО а также при технической поддержке IT специалиста.

